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، ولغوأ رادـجيلك  لامك  هسفانم  نع  طاـقن  قرافب 4  ماع 2028 ، ىتح  مودـت  ةدـيدج  ةـيلاول  ايكرتل  اسـًيئر  ناـغودرأ  بيط  بجر  سيئرلا  باـختنا  مت 
�ةداعلإا ةلوج  يف 

�ايديم لايشوسلا  عقاوم  داور  نيب  اًريبك  لاًدج  ناغودرأ ، اهيلع  لصح  يتلا  تيوصتلا  ةبسن  تثدحأ 
�ناغودرأ نع  ضار  ريغ  يكرتلا  بعشلا  فصن  نأ  دكؤي  اذهو  ةياغلل ، طيسب  قراف  طاقن  ـ4  لا نإ  رتيوت  ةصنم  ىلع  ءاطشنلا  لاق 

�ناغودرأ حلاصل  مهتاوصأب  اولدأ  صخش  نويلم  نم 2  رثكأ  لداعت  طاقن  ـ4  لا نأ  رخلآا  ضعبلا  دكأ  اميف 
رثكأف طقف ، طاقن  قرافب 4  زاف  ةنـس 2028 . ىتح  ايًكرتل  اسًيئر  ناغودرأ  : “ لاًئاق رملأا  اذه  ىلع  اللهدبع  قلاخلا  دـبع  يتاراملإا  يميداكلأا  قلع 

”. قيفوتلاب هل  مكتاوعد  ��اسًيئر  هب  بغري  لاو  هل  توصي  مل  يكرتلا  بعشلا  نم  نم 47 %
ىلع 49.09٪ لا كمـصخ  لـصحو  ةبـسنب ٪50.01  تزف  اذإ  كـنأ  فرعتو  ةيـسايس  موـلع  ذاتـسأ  تنأ  : “ متاـح وـبأ  فراـع  ينميلا  بتاـكلا  هـيلع  درو 

عجو نـم  دــيدشلا  هـملأو  مـلكتملا  ةــيروتاتكيد  جرخيو  ةــيطارقميدلا  رهوـج  ضقاـني  لوـق  اذــه  نـلأ  كدــيري  ـلا  بعــشلا  فـصن  نإ  لوـقلا  نـكمي 
”. عارتقلاا

تايطارقميدلا لكو  موـيلاو ب 52.14 % % 52.6 اـضيأ ب ـ حـجن  يف 2018  روتكد  اي  دـيدجلا  امو  : “ يدـشر ةـماسأ  يقوقحلاو  يـسايسلا  عباـتو 
قيدانـص سيلو  تاباختنلاا  قيدانـص  ربع  مهتاعارـص  نومـسحي  كارتـلأا  نأ  مهملا  �ةـيبلغلأا  مكح  يه  ةـيطارقميدلاف  كـلذ  اـهيف  ثدـحي  ةريبكلا 

”. ةقطنملا يف  يلهلأا  لاتتقلااو  تابلاقنلاا  معدب  تاراملإا  لعفت  امك  صاصرلا 
توص نويلم  مك  طاـقن   4 لا ـ فرعت  له  ��روتكد  اي  : “ ةـلئاق يتاراملإا  يميداـكلأا  روشنم  ةـنق  نب  ةـجيدخ  ةـيرئازجلا  ةـيملاعلإا  تدـقتنا  اهرودـب 

.” غلب 2.270.878 هسفانمو  ناغودرأ  نيب  تاوصلأا  قرف  نأب  نيدرغملا  دحأ  قلعو  ينعت .”؟
ول نكل  نأش  انل  سيل  اننأ  عم  ��هنوديري  هبعش لا  صن  يلاوح  ��نيبخانلا  ددع  نم  ةزوف  ةبسن  مك  ىلإ  يرظنا  ��كحملاع  هتيبعش  : " رخآ قلعو 

". يريغل لاجملا  كرتأو  يسفن  تحشر  امل  هناكم  تنك 
هحاجن نأ  ينعي  امم  �نويلم  مك  اضيأو  بعـشلا  صن  براقي  ام  ينعت  ةبـسن 47 % نأ  اضًيأ  نيملعت  له  سب  ةروتكداي  شلعم  : " رخآ درغم  لاقو 

". لشفلا 49 ةبسنو  ةداهشلاب 50  بيجي  يللإ  يز  حاجن  ربتعي  لا 
مل يكرتـلا  بعـشلا  نم  نأ 47 % فرعأو  ةـجيدخ ، تس  اـي  كـنم  ملعتنو  نيفراـعلا  ةديـس  تـنأ  : “ ـًلائاق ةـيملاعلإا  ىلع  يتاراـملإا  يميداـكلأا  درو 

.”؟ كلذ ىنعم  نيفرعت  له  هل ، توصي 
؟ كلذ ىنعم  نيكردت  له  �اسًيئر  هضفري  بعـشلا  فصن  ابًيرقت  �هانمتي  يذـلا   mandate يبعـشلا ضيوفتلا  كلمي  هنأ لا  ينعي  اذـه  : " فاضأو

". ريخ ىلع  يقتلنو  �ناغودرأ  زوف  كوربم  لاوحلأا  لك  يفو 
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